
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Αθήνα, 30/07/2025 

ΑΡ. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ 2025_19 
 

ΘΕΜΑ: Αλλαγές στο τιμολόγιο του προϊόντος Επαγγελματικής Ευθύνης Ιατρών 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Θα θέλαμε να αναδείξουμε τη σημασία της ασφάλισης Επαγγελματικής Ευθύνης Ιατρών, η οποία 
αποτελεί βασικό πυλώνα προστασίας για τους επαγγελματίες υγείας. Η συγκεκριμένη κάλυψη 
προσφέρει στήριξη σε περιπτώσεις σφάλματος ή παράλειψης κατά την άσκηση του ιατρικού 
επαγγέλματος καλύπτοντας ενδεχόμενες αστικές ευθύνες.  
 
Στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, το προϊόν αυτό αντιμετωπίζει προκλήσεις, λόγω της 
αυξημένης συχνότητας και σοβαρότητας των απαιτήσεων αποζημίωσης που παρατηρούνται τα 
τελευταία χρόνια στον κλάδο.  
 
Στο πλαίσιο της διαρκούς μας προσπάθειας για παροχή υψηλού επιπέδου εξυπηρέτησης προς τους 
ασφαλισμένους μας και με στόχο την ενίσχυση της βιωσιμότητας και της ανάπτυξης του προϊόντος, 
προχωρούμε στην αναθεώρηση της τιμολογιακής πολιτικής μας, η οποία θα τεθεί σε ισχύ από την 1η 
Οκτωβρίου 2025 και θα αφορά τόσο νέες ασφαλίσεις, όσο και ανανεώσεις του υφιστάμενου 
χαρτοφυλακίου. 
 
Η νέα τιμολόγηση έχει σαφώς πιο παραμετρικό χαρακτήρα και στηρίζεται σε τιμολογιακούς δείκτες 
που σχετίζονται με τον πραγματικό ασφαλιστικό κίνδυνο, όπως τα έτη εμπειρίας του ιατρού, το 
ιστορικό ζημιών και η άσκηση ή μη χειρουργικής δραστηριότητας. Παράλληλα, οι ειδικότητες 
θα κατατάσσονται πλέον σε τέσσερις (4) κατηγορίες επικινδυνότητας, έναντι των δύο (2) που ισχύουν 
σήμερα. 
 
Η αλλαγή αυτή στοχεύει σε μια πιο δίκαιη και εξατομικευμένη τιμολόγηση, ώστε να αντανακλά με 
μεγαλύτερη ακρίβεια το επαγγελματικό προφίλ κάθε ιατρού. Με αυτόν τον τρόπο, διαμορφώνονται 
πιο ανταγωνιστικά ασφάλιστρα για ιατρούς και ειδικότητες με χαμηλή ζημιογόνο συμπεριφορά, και 
ταυτόχρονα επιτυγχάνεται η μακροχρόνια και υγιής ανάπτυξη του χαρτοφυλακίου μας. 

 
Για τις ανανεώσεις του υφιστάμενου χαρτοφυλακίου, προβλέπεται σταδιακή μεταβολή των 
ασφαλίστρων, ώστε να ευθυγραμμιστούν με τη νέα τιμολογιακή πολιτική. Συγκεκριμένα, η μεταβολή 
θα κυμαίνεται από μέγιστη μείωση 5% έως μέγιστη αύξηση 10%, ανάλογα με τα επιμέρους 
χαρακτηριστικά κάθε κινδύνου. Η αναπροσαρμογή αυτή θα εφαρμοστεί προοδευτικά, προκειμένου η 
μετάβαση στο νέο τιμολόγιο να είναι ομαλή και διαχειρίσιμη για τους ασφαλισμένους μας.  
 
Σε ό,τι αφορά τις ανανεώσεις, και ειδικότερα σε περιπτώσεις παλαιότερων ειδικών συμφωνιών, 
διευκρινίζεται ότι οι παραπάνω μεταβολές θα προστεθούν στις αυξήσεις που είχαν ήδη συμφωνηθεί 
τα προηγούμενα έτη. Στόχος είναι η σταδιακή εξομάλυνση και μείωση των εκπτώσεων που είχαν 
χορηγηθεί στο παρελθόν, στο πλαίσιο μιας πιο δίκαιης και ισορροπημένης τιμολόγησης. 
 
Σημειώνουμε ότι στο Ηλεκτρονικό Γραφείο Συνεργατών (ΗΓΣ), θα βρείτε όλα τα αναθεωρημένα 
έντυπα που αφορούν στο προϊόν. Επίσης, υπενθυμίζουμε και την εφαρμογή «ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ», μέσω 



 

 

της οποίας θα μπορείτε πλέον να τιμολογείτε και να εκδίδετε προσφορές για το αναθεωρημένο προϊόν 
Επαγγελματικής Ευθύνης Ιατρών. 
 
Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση σχετικά με το νέο τιμολόγιο ή τις διαδικασίες προσαρμογής,  
επικοινωνήστε μαζί μας στο cscivilliability@ethnikiasfalistiki.gr ή στο Τηλεφωνικό Κέντρο 
Εξυπηρέτησης Πελατών στο (+30) 210 90 99 000.  
 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και τη στήριξή σας. 
 
Με εκτίμηση,  
 
Αικατερίνη Γκιόκα Δημήτρης Μαλαξιανάκης  
Διευθύντρια Αναλήψεων Γενικών Κλάδων - CORPORATE Διευθυντής Ανάπτυξης Προϊόντων και Ανάλυσης 

 
Κοινοποίηση:  
Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Δ. Μαζαράκη  
Γεν. Διευθυντή, κ. Η. Δασκαλόπουλο  
Γεν. Διευθυντή, κ. Γ. Ζερβουδάκη 
Γεν. Διευθυντή, κ. Α. Σδράκα 
Γεν. Διευθυντή, κ. Στ. Καραγρηγορίου  
Γεν. Διευθύντρια, κα Ν. Τόμπρου  
Γεν. Διευθύντρια, κα Ε. Χαλκιαδάκη 
 

 
 
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζόμενων με αυτήν ασφαλιστικών διαμεσολαβητών κι έχει 
ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού σε οποιαδήποτε 
έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την προηγούμενη άδεια της Εταιρίας. 
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